

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОДІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНО-ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ



ЗАТВЕРДЖУЮ
Ректор ПДАТУ
В.В. Іванишин
2019 р.

ПЛАН РОБОТИ

вченої ради Подільського державного аграрно-технічного
університету
на 2019-2020 навчальний рік

м. КАМ'ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКИЙ

Вчена рада Подільського державного аграрно-технічного університету функціонує відповідно до Закону України «Про вищу освіту», Статуту ПДАТУ і Положення про вчену раду ПДАТУ.

Засідання вченої ради проводяться, як правило, в останній четвер кожного місяця навчального року (серпень – червень, окрім січня). У зв'язку з необхідністю обговорення важливих питань Голова вченої ради призначає додаткові засідання і визначає їх порядок денний.

ПЛАН РОБОТИ

вченої ради Подільського державного аграрно-технічного університету
на 2019...2020 навчальний рік
(можуть вноситись зміни та додаткові питання порядку денного)

№ п/п	Місце проведення	Зміст питань рекомендованих до розгляду	Доповідач
1	Вересень 2019	<p>1. Профорієнтаційна робота – запорука успішного майбутнього Подільського державного аграрно-технічного університету</p> <p>2. Про стан і результати роботи адміністративно-господарської частини та підготовка до зимового сезону 2019-2020 н.р.</p> <p>3. Розгляд і затвердження плану роботи вченої ради на 2019-2020 навчальний рік</p>	<p>Проректор з навчальної роботи, професор Ясінецька І.А.</p> <p>Проректор з навчально-науково-виробничих питань розвитку і адміністративно-господарської діяльності Строяновський В.С.</p> <p>Учений секретар Кобернюк О.Т.</p>
2	Жовтень 2019	<p>1. Оцінка освітньо-наукової діяльності економічного факультету та перспективи розвитку</p> <p>2. Про підсумки роботи Новоушицького коледжу ПДАТУ і шляхи її вдосконалення</p> <p>3. Ефективність роботи спеціалізованої вченої ради із захисту дисертацій зі спеціальності 06.01.09-рослинництво</p>	<p>Декан факультету, професор Місюк М.В.</p> <p>Директор коледжу Івасик М.В.</p> <p>Голова ради, професор Бахмат М.І.</p>

3	Листопад 2019	<p>1. Ефективність освітньо-педагогічної діяльності Шепетівського коледжу ПДАТУ та шляхи її поліпшення</p> <p>2. Рівень професійної підготовки, стан організації та ефективність проходження практик студентами.</p> <p>3. Про ефективність роботи наукової бібліотеки університету та завдання в сучасних умовах</p> <p>4. Про роботу колективу ботанічного саду та перспективи розвитку</p>	<p>Директор коледжу Дмитрик В.В.</p> <p>Начальник відділу Міжнародної та навчально-виробничої практики і працевлаштування Гоголь І.А.</p> <p>Директор бібліотеки, доцент Михайлик А.О.</p> <p>Директор ботанічного саду, доцент Хомовий М.М.</p>
4	Грудень 2019	<p>1. Розгляд і затвердження правил прийому до університету у 2020 році</p> <p>2. Аналіз забезпечення якості освітньої діяльності ПДАТУ за результатами першого семестру 2019-2020 н.р.</p> <p>3. Ефективність виробничої діяльності НДЦ «Поділля» і перспективи розвитку</p> <p>4. Звіт про науково-виробничу діяльність НДІКК ім. О. Алексєєвої та шляхи її вдосконалення</p>	<p>Відповідальний секретар приймальної комісії, доцент Семенов О.М.</p> <p>Керівник НМЦЗЯВО Волощук В.Р.</p> <p>Директор НДЦ «Поділля» Чапай В.О.</p> <p>Директор НДІКК ім. О. Алексєєвої Бурдига В.М.</p>
5	Лютий 2020	<p>1. Розгляд і ухвалення річного фінансового звіту університету за 2019 рік і фінансового плану на 2020 рік</p>	<p>Головний бухгалтер Громик Т.О.</p>

		<p>2. Про результати роботи та перспективи розвитку інженерно-технічного факультету</p> <p>3. Оцінка освітньо-педагогічної діяльності Кіцманського коледжу ПДАТУ і перспективи розвитку</p>	<p>Декан факультету, доцент Панцир Ю.І.</p> <p>Директор коледжу</p>
6	Березень 2020	<p>1. Про поєднання освітньої, наукової та інноваційної діяльності в університеті і шляхи вдосконалення</p> <p>2. Оцінка ефективності освітньо-педагогічної діяльності Бучацького коледжу і завдання на перспективу</p> <p>3. Про результати роботи навчально-наукового інституту дистанційної освіти та шляхи її поліпшення</p>	<p>Проректор з навчальної, науково-інноваційної та міжнародної діяльності Білик Т.Л.</p> <p>Директор коледжу Леськів І.Ю.</p> <p>Директор навчально-наукового інституту дистанційної освіти Волощук Ю.О.</p>
7	Квітень 2020	<p>1. Оцінка освітньо-наукової діяльності факультету ветеринарної медицини і технологій у тваринництві та перспективи розвитку</p> <p>2. Про результати роботи та перспективи розвитку Хотинського коледжу ПДАТУ</p> <p>3. Результативність роботи навчально-наукового центру перепідготовки і підвищення кваліфікації та перспективи розвитку</p>	<p>Декан факультету, доцент Цвігун О.А.</p> <p>Директор коледжу Юзько В.І.</p> <p>Директор ННЦ перепідготовки і підвищення кваліфікації Федірко П.П.</p>

		4. Про шляхи вдосконалення роботи докторантури та аспірантури	Завідувач докторантури та аспірантури Дудзяк О.А.
8	Травень 2020	<p>1. Про розширення міжнародних зв'язків університету з питань освіти і науки та ефективність закордонного стажування науково-педагогічних працівників</p> <p>2. Про результати роботи та перспективи розвитку факультету агротехнологій і природокористування</p> <p>3. Освітньо-педагогічна діяльність Снятинського коледжу ПДАТУ та шляхи вдосконалення</p> <p>4. Про готовність приймальної комісії університету до проведення вступної кампанії 2020 року</p>	<p>Проректор з навчальної, науково-інноваційної та міжнародної діяльності Білик Т.Л.</p> <p>Декан факультету Гаврилюк В.Б.</p> <p>Директор коледжу Калитчук І.В.</p> <p>Відповідальний секретар приймальної комісії, доцент Семенов О.М.</p>
9	Червень 2020	<p>1. Виховна робота в університеті: стан та шляхи її удосконалення</p> <p>2. Оцінка освітньо-наукової діяльності та перспективи розвитку навчально-наукового інституту енергетики</p> <p>3. Результативність освітньо-педагогічної діяльності коледжу ПДАТУ та шляхи її вдосконалення</p> <p>4. Аналіз забезпечення якості освітньої діяльності ПДАТУ за результатами другого семестру 2019-2020 н.р.</p>	<p>Проректор з науково-педагогічної і виховної роботи Гуцол Т.Д.</p> <p>Директор інституту Михайлова Л.М.</p> <p>Директор коледжу Чубайко О.В.</p> <p>Керівник НМЦЗЯВО Волощук В.Р.</p>

10	Серпень 2020	<p>1. Звіт про освітньо-наукову і виробничо-господарську діяльність університету за 2019-2020 н. р. та завдання на 2020-2021 н.р</p> <p>2. Підсумки роботи приймальної комісії з прийому студентів в 2020 році</p>	<p>Ректор університету</p> <p>Відповідальний секретар приймальної комісії, доцент Семенов О.М.</p>
----	-----------------	--	--

Примітка: присвоєння вчених звань, вибори за конкурсом та інші питання діяльності університету відповідно до його статуту розглядаються по мірі необхідності.

План розглянуто і затверджено на засіданні вченої ради університету 26 вересня 2019 року, протокол № 2.

Учений секретар

О.Т. Кобернюк

Погоджено:

Проректор з навчальної роботи

І.А. Ясінецька

Проректор з навчальної, науково-інноваційної
та міжнародної діяльності

Г.Л. Білик

Проректор з науково-педагогічної
і виховної роботи

Т.Д. Гуцол

Проректор з навчально-науково-виробничих
питань розвитку і адміністративно-господарської
діяльності

В.С. Строяновський

Декан факультету агротехнологій
і природокористування

В.Б. Гаврилук

Декан факультету ветеринарної медицини
і технологій у тваринництві

О.А. Цвігун

Декан економічного факультету

М.В. Місюк

Декан інженерно-технічного факультету

Ю.І. Панцир

В.о. директора навчально-наукового
інституту енергетики

Л.М. Михайлова

Директор навчально-наукового інституту
дистанційної освіти

Ю.О. Волощук